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1) Какое число в Древнем Риме записывалось буквой D? 

2) Как называют отрезок, соединяющий две точки 
окружности? 

3) Кому принадлежат слова: «Математику уж затем учить 
надо, что она ум в порядок приводит»  

4) Переведите на древнегреческий язык слова «натянутая 
тетива».  

5) Первая женщина - математик  

6) Утверждение, принимаемое без доказательства.  

7) Наука, которая занимается изучением фигур на 
плоскости. 

8) Доказательство какой теоремы в средние века 
называлось «бегство убогих» или «ослиный     мост»? 

 

 

 

  



        

 
       



1) Разделите сто на половину. 

2) Может ли угол у параллелограмма быть равным 205 
градусов?  

3) Как изменится дробь, если её числитель уменьшить в 
12 раз, а знаменатель увеличить в 2 раза   

4) На какое число делится сумма трёх 
последовательных нечётных чисел? 

5) Какое самое большое число вы можете написать 
четырьмя единицами? 

 6) Есть ли в прошлом столетии такой год, запись 
которого нисколько не изменится, если ее перевернуть 
«головой вниз?» Запишите его, если такой год есть.                                                                

7) В пруду растёт один лист лилии. 
Каждый день число листьев удваивается. На какой 
день пруд будет покрыт листьями наполовину, если 
полностью он покроется ими через 100 дней? 

 
 
 

 

 

 



        

 

 



Задача 1 
В ожесточѐнном бою 70 из 100 пиратов потеряли один 

глаз, 75 – одно ухо, 80 – одну руку и 85 – одну ногу. 

Страховая компания «Весѐлый Роджер», в которой были 

застрахованы все пираты, задалась вопросом, каково 

минимальное число потерявших одновременно глаз, ухо, 

руку и ногу? 

 



Задача 2 

У щенят и утят вместе – 44 ноги и 17 голов.  

Сколько щенят и сколько утят? 



 
 
 

Задача 3 
 
 

Литровая бутылка, наполненная 
растительным маслом, весит 950 г. 

Когда из неё вылили половину 
масла, она стала весить 550 г. 
Сколько весит масло? Сколько 

весит пустая бутылка? 

 



Задача 4 



Задача 5 



        

 
       



Задача 1 



 Задача 2 



Задача 3



Задача 4 ( из папируса Ахмеса) 

Приходит пастух с 70 быками. Его 
спрашивают: 
- Сколько приводишь ты своего 
многочисленного стада? 
Пастух отвечает: 
- Я привожу две трети от трети скота. 
Сочти!" 
 Сколько быков было во всем стаде? 



        

 
       



Задача №1 



Задача №2 



Задача №3 

• AC и BD— диаметры окружности с центром 
O. Угол ACB равен 79°. Найдите угол AOD. 
Ответ дайте в градусах. 



        

 
       



 


